

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

27. ožujka 2025.

Bečka godina demokracije u znaku dijaloga i sudjelovanja

Austrijski je velegrad od studenog 2024. europska prijestolnica demokracije. Dosad su pokrenute brojne inicijative i održane manifestacije koje promiču demokratske vrijednosti i naglašavaju važnost odnosno nužnost dijaloga.

Beč već više od četiri mjeseca nosi titulu glavnog grada demokracije u Europi, a interes građana za sudjelovanjem je velik. Od početka ove značajne godine brojne su institucije, udruge i angažirani građani u programski kalendar unijeli više od 250 događanja, a na prvi poziv za financiranje malih projekata demokracije pristiglo je mnogo zanimljivih projekata. Ovi podaci pokazuju snažnu želju i volju Bečana za oblikovanjem vlastite životne sredine. Grad će tako postati još raznolikiji i općenito bolji za život.

Cilj Beča kao europske prijestolnice demokracije jest jačanje međunarodnog dijaloga i stvaranje savezništva s gradovima i općinama. Na Konferenciji europskih gradova ECC pod motom „Oblikujmo zajedno – demokracija i sudjelovanje u europskim gradovima“, koja je održana početkom godine, sudjelovalo je oko 100 predstavnika nekoliko europskih gradova, među njima i Zagreb, kako bi podijelili znanje i iskustvo te predstavili primjere dobre prakse.

U veljači je održan Kongres o sigurnoj demokraciji. Tim je povodom u bečkoj gradskoj vijećnici više od 300 donositelja odluka iz 50 gradova i općina s više od 60 austrijskih i međunarodnih stručnjaka na području digitalne demokracije razgovaralo o mogućnostima i opasnostima tehnologije kada su u pitanju demokratski procesi. Osim toga, u Beču se početkom svibnja održava Konferencija ACT NOW.

Za inicijative koje promiču sudjelovanje i dijalog u Beču na raspolaganju stoji 300.000 eura. Na prvi javni poziv za financiranje malih projekata demokracije prijavljeno je više od 100 projekata. Faza evaluacije već je u tijeku, a stručni žiri projekte mora odabrati do sredine travnja. Drugi poziv za financiranje projekata u čijem je fokusu demokracija traje do 30. travnja.

Prilika za umrežavanje, sudjelovanje i dijalog zaista je mnogo, a godina demokracije daje vrijedan doprinos sadašnjem i budućem suživotu u austrijskoj metropoli.

27. ožujka 2025.

Slika 1: Beč je europska prijestolnica demokracije

© Pixabay / Leonhard Niederwimmer

Slika 2: Interes za sudjelovanjem je velik

© Stadt Wien / Christian Fürthner

Kontakt

Lara Kuš

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/